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Ata Eletrônica da 5a Sessão Ordinária, 23 Sessão Legislativa da 3e Legislatura 1202512A281
da Câmara Municipal de GeneralSampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: úlA312A26 - 18:25hs;

Encerramento: 03/03 12026 - 19:37hs.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 4a Sessão Ordinária da 2z Sessão

Legislativa, realizada dia 24 de fevereiro de 2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne O412A26, de autoria do Poder Executivo

Municipal, que cria os componentes do Município de General Sampaio, Estado do Ceará, do

Sistema Nacional de Segurança Alimentar - SISAN, define os parâmetros para elaboração e

implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras
providências. Projeto de Lei ne A612O26, de autoria do Poder Executivo Municipal, que

dispõe sobre a criação do cargo de provimento efetivo de Psicólogo - CRAS, no âmbito da

Administração Pública Municipal de General Sampaio, e dá outras providências. Projeto de

Lei ne A712A26, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a Lei ns 643, de 26 de
janeiro de 20L2, alterada pela Lei ne 845, de2! de julho de 2023, e dá outras providências.

lndicaçôes nes 008, 009, 010 e OLL|2O26, de autoria, respectivamente, dos Vereadores

Francisco Reginaldo Alves Brasileira e Felipe Vieira de Castro.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira

de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT;

José Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos

abordados: (Parabenização ao município pelos 69 anos de emancipação política. Ênfase

sobre a questão da emissão de boletos para permissionários do DNOCS, mencionando a

entrega de 56 contratos de permissão e a necessidade de um acordo de cooperação técnica
para agilizar os serviços administrativos. Destaque da importância das visitas às

comunidades e o acompanhamento das sessões da Câmara pela população através das

redes sociais. Comentários sobre as estratégias políticas para as eleições de 2026 e convida a

população para um evento de trilha na cidade). Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PI, assuntos abordados: (Destaque das celebrações do aniversário do município,
a inauguração da imagem de Nossa Senhora do Rosário e a assinatura da ordem de serviço
para a estrada que liga Pedra Preta ao Cangati. Agradecimentos à secretaria de
infraestrutura pela manutenção da iluminação pública e reforça o pedido para a construção

de um mata-burro na estrada Morada Nova-Olho D'Água). Vereadora Diernis Samara
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Peixoto Gama/Pl assuntos abordados: (Parabenização ao município pelos 69 anos de
emancipação política. Agradecimentos ao padre Romário pelo acolhimento na missa de
celebração do aniversário da cidade e destaca a importância das obras e serviços que estão

sendo realizados, a exemplo do alargamento do calçamento na Jurema e a manutenção da

bica, que terá atrações musicais nos finais de semana).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, com parecer favorável da

Comissão de Legislação, Justiça e Constituição, Projeto de Lei ne 0512026, cria o Centro
de Convivência e Fortalecimento de Vínculos - CCFV da Vila São João, e dá outras
providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ne 008/2026, indica ao

Sr. Prefeíto Municipal, a proceder com a construção de uma passagem molhada no Riacho

do Castel, a altura da comunidade de Ramalhete, zona rural, neste Município. Autor:
Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - Em única discussão e votação, lndicação ne

00912026, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder com o alargamento do
calçamento e alinhamento da curva na rotatória da comunidade da Jurema, neste

município. Autor: Vereador Felipe Vieira de Castro; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão votação, lndicação ne

OLO{2O26, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a
proceder com a reposição das lâmpadas queimadas do sistema de iluminação do Ginásio
Poliesportivo da EMEF José Bezerra Filho, localízado na sede do município de General

Sampaio. Autor: Vereador Felipe Vieira de Castro; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - Em única discussão e votação, lndicação ne

OLU2O26, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a
proceder com a construção de um mata-burro na estrada vicinal que liga a sede do
município à localidade de Morada Nova, nas proximidades da CE - 253, neste município.
Autor: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Antônio Airton Lima
BezerralPT, assuntos abordados: (Parabenização ao Município de General Sampaio pelos

69 anos de emancipação política e destaca a festa do município com a inauguração da

estátua de Nossa Senhora do Rosário e a presença de deputados. Menciona que General
Sampaio terá um mês inteiro de comemorações, incluindo jogos e atrações na bica).
Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Gratidão pela

confiança do povo em sua atuação como Vereador e destaca a importância de estar em
campo para sentir as demandas da população. Menciona visitas que fez em algumas

comunidades: Cangati, Pinda, Corrupião e Candeia para averiguar as necessidades e
discutir as questões dos lotes do DNOCS. Parabenização ao Município pelos69anosde
emancipação política). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Votos

de parabéns ao Município de General Sampaio pelos 69 anos de emancipação política, e

também parabeniza as comunidades de Saquim e Pedras Pretas por terem sido
beneficiadas com um novo calçamento. Parabenização aos desportistas e aos
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organizadores do campeonato municipal de futebol). Vereador Pascoal Cardoso de
Farias/PSB, essuntos abordados: (Agradecimentos à Gestão Municipal pelo atendimento
de um pedido de sua autoria, que foi a restauração da imagem de Nossa Senhora do
Rosário. Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Confirmação do seu

apoio à pré-candidata a deputada Jô Farías, que esse ano será pra deputada federal).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio -
cE.

Presidente: Díernis Samara Peixoto Gama/

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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